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Készítette nemesszili és Murvai Róbert Dávid  



Történelmi Háttér

1940.  augusztus  30-án a  második bécsi döntés értelmében  Magyarország és  Románia 
határát  átrajzolták.  Észak-Erdély visszakerült Magyarországhoz, 2.633.000  lakossal.  A 
lakosság etnikai  összetétele: 51,4%  magyar,  42%  román, 3,7%  német es  2,9%  egyéb 
nemzetiségek.

Az új  határokat Németország es Olaszország garantálta. Románia és Magyarország ettől 
kezdve közelebb kerültek a Tengelyhatalmakhoz. Jugoszlávia inváziója idején mindkét ország 
átjárást biztosított a német katonai alakulatok számára. Később Magyarország és Románia is 
csatlakozott a Háromhatalmi Szerződéshez.

1941.  június 22-én megindult  a  „Barbarossa-hadművelet”. A “Keleti  keresztes-
hadjárathoz” -ahogy ezt a németek hívtak- Románia június 22-étől, míg Magyarország 27-étől 
csatlakozott.

1942/43-ban a sztálingrádi csata teljes tengelyhatalmi vereséggel ért véget, de nemcsak a 
németek számára: két teljes  román hadsereg bent rekedt a  sztálingrádi katlanban,  míg a 2. 
magyar hadsereg  (200  km-es  frontszakaszt  tartva)  majdnem  teljes  emberállományát 
elveszítette a Don-kanyarnál. Mindkét ország lehetőségeket kezdett keresni a Szövetségesekkel 
való kapcsolat felvételére.

1944-ben Magyarországot a  “Margarethe-hadművelet” értelmében  német  csapatok 
szállták meg. Ugyanezen évben a szovjetek keleten elértek Románia jelenlegi határát, és 1944. 
augusztus 23-án átkeltek a Prut folyón, így Románia egy fegyverszünetért esedezett. A román 
király  megölette  az  ország  diktátorát,  Antonescu  marsallt  és  rádióbeszédben  értesítette  az 
országot -és ezáltal az egész világot-, hogy Románia átáll a szovjetek oldalára. Ezt abban a 



reményben tették, hogy  újból megszerezhetik a Magyarországnak és Bulgáriának 1940-ben, 
német-olasz  nyomásra  átengedett  területeket  (annak  ellenére,  hogy  a  szóban  forgó  Észak-
Erdélyt és Dél-Dobrudzsát nagy részben magyarok, illetve bolgárok lakták be).

A  román átállás  után  a 4.  Ukrán Front  gyorsan  elérte a  Kárpátokat és  megkezdte  az 
Árpád-vonal ostromát. Egyazon időben, szovjet erősítések indultak meg Dél-Erdély felé, ahol a 
román csapatok számára kritikussá vált a helyzet a vitéz Dálnoki  Veress Lajos  vezérezredes 
által vezetett 2. magyar hadsereg támadása után.



A hadjárat

A hadjárat 4 küldetésből áll:

1. Az Árpád-vonal – készítette Murvai Róbert Dávid

2. Az ópálosi csata – készítette nemesszili

3. Magyar támadás Dél-Erdély ellen – készítette Murvai Róbert Dávid

4. A tordai csata – készítette nemesszili

Ez úton szeretnék köszönetet mondani Murvai Róbert  Dávidnak, aki 2  küldetés készítője, és 
tagja  a  “Csatatér - Magyarország” hadjárat készitőcsapatának  (e  csapat  jelenleg  2  tagot 
számlál... ). Köszönöm szépen!

Utánpótlási Szabályok érvényben vannak a hadjarát során.

A komisszár szabályok nincsenek érvényben a szövetséges játékos számára.

Nem szeretnék románokat bántani meg e hadjárat kiadásával; a hadjárat történelmi precizitása 
garantált a Wikipédia és más többnyelvű weboldal által.



Légi Szabályok nincsenek érvényben. Vedd ki a pakliból az összes Air Sortie kártyát.

A „Magyar támadás Dél-Erdély ellen” küldetésben az erősitések behivása csak a  4.  körtől 
megengedett.



Erdélyi Hadjárat

 A románok augusztus  23-án átálltak a Szövetségesek oldalára. A 
Honvédség most  készen  áll Dél-Erdély visszavételére. Az  1. 
magyar páncéloshadosztály támogatást fog nyújtani a  hadművelet 
során Arad-Temesvár irányba történő támadásával. Egyik szemed 
legyen  a  keletről közeledő szovjet  Vörös Hadseregen! 
Megállíthatják a  hadműveletet, úgyhogy  légy gyors,  s  érzekésük 
előtt érdd el a Kárpátok bérceit! Ha nem sikerül győzelmet aratnod, 
épits ki egy védelmi vonalat a Maros mentén!
Előre!

 -  Vitéz  dálnoki Veress  Lajos  vezérezredes,  a  2.  magyar  hadsereg 
parancsnoka
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Erdélyi Hadjárat

A  románok csatlakoztak  hozzánk. A  német 6.  hadsereget újból 
megsemmisítettük. Egységeink gyorsan haladnak Dél-Erdély felé, hogy 
segitséget nyújtsanak román bajtársainknak. Egyidejűleg a dícsőséges 4. 
Ukrán Front  megkezdte  a  Kárpátok hágóinak ostromlását. Elvtársak, 
mutassuk  meg  az  ellenségnek,  hogyan  harcol  a  szovjet  katona! 
Hadműveleti célpontként szeptember végéig el kéll érned Nagyváradot. 
Számíthatsz arra, hogy a románok támogatni fogják a hadműveleteinket, 
ám a saját erőinkre hárul a főszerep.
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Tengelyhatalmi győzelmek:

Az Árpád-vonal:
Szép munka volt, Parancsnok Úr! A szovjetek többé nem fognak próbálkozni a Kárpátokon való áttöréssel. 
Megvédtük a Haza ezeréves határát!

Az ópálosi csata:
Az ellen elkeseredetten harcolt, de Heszlényi 1. páncéloshadosztályát nem lehet megállítani!
Most szabaditsd fel Dél-Erdélyt, és érdd el a Déli-Kárpátokat!

Heszlényi 1. páncéloshadosztályát küldték a dél-erdélyi támadás támogatására.
A következő  csatában  a  Tengelyhatalmakat  irányiró  Játékos  behívhat  egy  ingyenes  páncélosegységet,  
melyet csak a 4. körrel kezdődően irányíthat.

Magyar támadás Dél-Erdély ellen:
A románokat még a szovjet támogatás ellenére is elsöpörtük! Szép munka volt, Parancsnok Úr!
Hírek érkeztek egy Torda ellen irányuló szovjet hadműveletről. Meg kell állitanunk őket!

Honvédek morálja megnőtt. A  következő küldetésben minden  magyar  gyalogegység, mely  egy  másik 
magyar gyalogos egység mellett van, +1 zászlót hagyhat figyelmen kivül. Ez a +1 összeadandó az eddig 
kihagyható zászlók számával.

A tordai csata:
Új Zrínyi II rohamlövegeink nem hagytak ép szovjet harckocsikat a csatatéren! Ennek ellnére sajnos vissza 
kell vonulnunk Erdélyből, mert a szovjetek kijutottak az Alföldre és bekerítéssel fenyegetnek bennünket. 
Remélem, egy nap még visszatérünk ide...



Szövetséges győzelmek:

Az Árpád-vonal:
Szép munka  volt,  elvtárs! Az  áttörésnek  köszönhetően  most  már  segítséget  küldhetünk  az Erdélyben 
harcoló egységeink számára!
A Szövetséges Játékos +1 Utánpótlást kap.

Az ópálosi csata:
Bine făcut, soldaţi! Ungurii nu vor mai îndrăzni să pună piciorul pe pământ românesc! Înainte!
(Szép munka volt, katonák! A magyarok többé nem merik román földre tenni a lábukat! Előre!)

Román morál megnő; a  következő csatában a  Vonakodó Védő Szabályok a 4.  körtől számítva  nincsenek 
érvényben a román egységek számára.

Magyar támadás Dél-Erdély ellen:
A magyar offenzívát a 4. Ukrán Front és román szövetségeseink dícső harcban visszaverték! Most pedig 
törjünk át Tordánál és kergessük őket Budapestig!

A tordai csata:
A magyar páncélosok nagyon zavaróak voltak, de csapataink végül áttörtek és elfoglalták Tordát!
Gratulálok, elvtárs! Mostmár végigsöpörhetünk az Alföldön!


